



По благословию настоятеля храма свт. Иоанна Златоуста [протоиерея Евгения Бабенцева](#) 8 августа в терапевтическом отделении Городской больницы № 1 состоялось открытие экспозиции икон ручной работы Светланы Липовой, приуроченное к Дню великомученика Пантелеимона. Организовали выставку сестры милосердия сестричества во имя свт. блаженной Ксении Петербургской Юлия Алипатова, Светлана Липова, Татьяна Рукавчук и Наталия Алипатова. Выставка традиционно экспонируется в социально-медицинских и образовательных учреждениях города, а также в Патриаршем Вознесенском соборе.

Каждая из икон, выполненная Светланой с Божьей любовью, представляет собой украшенную бисером и другими декоративными материалами вырезку из старого православного календаря, которые созданы, чтобы духовно и душевно подкрепить пациентов и сотрудников лечебных учреждений. А по окончании выставки эти экспонаты будут им пожертвованы. Открыл выставку протоиерей Евгений Бабенцев. Автор работ Светлана рассказала о создании икон и подарила образ Валаамской Божьей Матери отделению больницы в лице присутствовавшего на открытии главному врачу Трусову А.С. Выставка уже вызвала живой интерес и восторг у сотрудников и пациентов отделения больницы. Они смогли выразить тёплую признательность автору икон. А священник выразил поблагодарил сестер милосердия за проделанную работу и пожелал здоровья, крепкой веры и помощи Божьей.

